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INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 	

i 

ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 

(Non più di una per Consigliere — Non più di tre per Gruppo) 

OGGETTO: BANDO PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI TERRITORIALI PER L'ASSISTENZA Al 

PAZIENTI PSICHIATRICI DELL'ASL TOZ: CONFORME AL VOTO DEL CONSIGLIO REGIONALE? 

Premesso che dal 1 gennaio 2017 si è attivato l'iter di accorpamento delle Asl Torino 1 e Torino 2 

e alla costituzione di un'As1 unica che si chiamerà Azienda sanitaria locale Città di Torino. 

Ricordato che l'unificazione delle due Asl torinesi si concluderà con il voto dell'atto aziendale 

della nuova Asl Unica, previsto per giugno. 

Avvenuto che 

a settembre le ASL TO1 e TO2 pubblicavano due differenti bandi finalizzati entrambi a 
garantire servizi di psichiatria territoriale; 

che mentre 1'8 novembre 2016 I'ASL TO1 annullava predetta procedura di gara, in attesa 
dell'imminente unificazione, I'ASL TO 2 procedeva con l'iter di affidamento della gara 

che la procedura aperto dall'ASL TO2 prevede l'affidamento del servizio finalizzato al 

miglioramento della vita dei pazienti psichiatrici integrativo delle attività ambulatoriali e 

semiresidenziali del Dipartimento di Salute Mentale per un periodo di 60 mesi per un 
valore preseunto di gara di euro 7.290.000 con una previsione di rinnovo per altri 48 mesi 

per un valore di euro 5.832.000 e un'ulteriore possibilità di proroga per un valore 

superiore al milione di euro; 

- 	

che il 28 novembre 2016 i Nas hanno raccolto la documentazione della gara bandita 

dall'Asl To 2 per l'affidamento dei servizi territoriali per l'assistenza ai pazienti psichiatrici, 

- 	

che lo lo scorso febbraio il Consiglio Regionale ha votato all'unanimità una mozione che 
impegnava la giunta regionale " a richiedere di garantire l'omogeneità dei servizi 

psichiatrici territoriali proprio in virtù dell'unificazione delle ASL torinesi". 

Rilevato che, nonostante le indagini giudiziarie in corso, il voto di una mozione da parte del 
Consiglio Regionale e l'annullamento di una gara similare da parte dell'ASL T01, i'ASL TO2 ha 
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OGGETTO: BANDO PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI TERRITORIALI PER L'ASSISTENZA Al

PAZIENTI PSICHIATRICI DELL'ASL TO2: CONFORME AL VOTO DEL CONSIGLIO REGIONALE?

Premesso che dal 1 gennaio 2017 si è attivato l'iter di accorpamento delle Asl Torino 1 e Torino 2

e alla costituzione di un'AsI unica che si chiamerà Azienda sanitaria locale Città di Torino.

Ricordato che l'unificazione delle due Asl torinesi si concluderà con il voto dell'atto aziendale

della nuova Asl Unica, previsto per giugno.

Avvenuto che

- a settembre le ASL TO1 e TO2 pubblicavano due differenti bandi finalizzati entrambi a

garantire servizi di psichiatria territoriale;

- che mentre l'8 novembre 2016 l'ASL TO1 annullava predetta procedura di gara, in attesa

dell'imminente unificazione, l'ASL TO 2 procedeva con l'iter di affidamento della gara

- che la procedura aperto dall'ASL TO2 prevede l'affidamento del servizio finalizzato al

miglioramento della vita dei pazienti psichiatrici integrativo delle attività ambulatoriali e

semiresidenziali del Dipartimento di Salute Mentale per un periodo di 60 mesi per un

valore preseunto di gara di euro 7.290.000 con una previsione di rinnovo per altri 48 mesi

per un valore di euro 5.832.000 e un'ulteriore possibilità di proroga per un valore

superiore al milione di euro;

- che il 28 novembre 2016 i Nas hanno raccolto la documentazione della gara bandita

dall'AsI To 2 per l'affidamento dei servizi territoriali per l'assistenza ai pazienti psichiatrici,

- che lo lo scorso febbraio il Consiglio Regionale ha votato all'unanimità una mozione che

impegnava la giunta regionale " a richiedere di garantire l'omogeneità dei servizi

psichiatrici territoriali proprio in virtù dell'unificazione delle ASL torinesi".

Rilevato che, nonostante le indagini giudiziarie in corso, il voto di una mozione da parte del

Consiglio Regionale e l'annullamento di una gara similare da parte dell'ASL T01, J'ASL TO2 ha
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proseguito con l'iter di gara, nominando con deliberazione n. 000423/4/2017 del 16 marzo 2017 
la Commissione aggiudicatrice. 

Considerato che, se già appare poco giustificabile l'avvio di un bando con una durata di 5 anni, 
rinnovabile di altri 5, per l'affidamamento dei servizi territoriali per l'assistenza ai pazienti 

psichiatrici poco prima dell'unificazione dell' ASL torinesi e ancor prima che I'ASL unica voti l'atto 
aziendale, appare davvero poco comprensibile la scelta di procedere con l'iter di gara, votando la 

nomina della Commissione giudicatrice, anziché deliberarne l'annullamento, come fatto dall'ASL 
T01. 

INTERROGA 

Il Presidente della Giunta e l'Assessore competente per sapere se questa giunta rintenga la 

procedura di gara aperta dall'ASL TO2 conforme alla mozione n. 955 approvata all'unanimità dal 

Consiglio Regionale il 22 dicembre 2016. 
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proseguito con l'iter di gara, nominando con deliberazione n. 000423/4/2017 del 16 marzo 2017

la Commissione aggiudicatrice.

Considerato che, se già appare poco giustificabile l'avvio di un bando con una durata di 5 anni,

rinnovabile di altri 5, per l'affidamamento dei servizi territoriali per l'assistenza ai pazienti

psichiatrici poco prima dell'unificazione dell' ASL torinesi e ancor prima che l'ASL unica voti Tatto

aziendale, appare davvero poco comprensibile la scelta di procedere con l'iter di gara, votando la

nomina della Commissione giudicatrice, anziché deliberarne l'annullamento, come fatto dall'ASL

TO1.

INTERROGA

II Presidente della Giunta e l'Assessore competente per sapere se questa giunta rintenga la

procedura di gara aperta dall'ASL TO2 conforme alla mozione n. 955 approvata all'unanimità dal

Consiglio Regionale il 22 dicembre 2016.


